
最新幼儿园我上小学了教案 幼儿园参观
小学活动方案(通用7篇)

作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大家阅读分
享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园我上小学了教案篇一

20xx年6月24日

大班组各班班主任、大班保育员、保安

略

一、问题的提出：

随着大班最后一学期的来临，孩子们也越来越接近小学的生
活，但是对于孩子们来说，小学的样子还很陌生。小学是什
么样子的？在小学里要做些什么？小学生要睡觉吗？小学上
课是什么样子的？对于这些问题，孩子们都想一一找到答案，
于是我们举行了“参观小学”的活动，让孩子们能够了解小
学的生活，知道小学的生活学习。

二、活动目的：

1.通过活动让幼儿感知、了解小学的学习生活。

2.知道自己在幼儿最后一学期，要好好学习，懂得珍惜身边
的朋友。

三、活动过程：



1.出发前的准备。

教师事先掌握知识点：昆山市花桥中心小学校座落在江苏省
的东大门，始建于1906年，距今已有九十六年的历史。学校
校园环境优美，是昆山市文明单位，苏州市德育先进学校，
江苏省“实施国家体育锻炼标准”先进学校。学校贯彻党的
教育方针，以“办一流学校、创一流环境、育一流人才”为
宗旨，全面实施素质教育，积极进行教学研究，努力提高教
学效率和质量。

学校占地面积21732米，建筑面积5283.5平方米，绿化面
积10375平方米，学校现有1176名学生，22个教学班，有教
师51名，专任教师50名，具有中级专业技术职务的有28名，
教师学历达标率100%，其中60%的教师获大专及以上学历，青
年教师100%通过计算机初级考试。学校拥有微机室、语音室、
电教室、自然室、体育室、卫生室、音乐室和藏书近2万册的
图书阅览室等。学校确立了“文明、严教、勤学、奋进”的
校风，倡导“严谨、求实、科学、创新”的教风，弘扬“勤
奋、好学、多思、开拓”的学风，营造“尊师、团结、活泼、
向上”的班风。

活动前进行规则教育，提醒孩子们在过马路时要走斑马线，
不能你推我挤，注意马路上的安全。请平时比较乖的和能力
比较强的宝宝带好身边的同伴，走路时不要交头接耳，眼睛
看着前面的路，在必要时互相帮助。

2.到达小学开展活动。

师：孩子们，我们已经到达目的地中心小学了，现在请安静
的跟着小学的吴军老师进行参观小学，在参观时请注意不能
随便乱跑。马上你们对小学的疑问和问题都会得到一一的解
答。

孩子们在老师的带领下，对小学的各个设施进行参观，并了



解每个专用教室都有什么作用。在引导老师的。讲解下，知
道小学生每天的一日生活学习情况。最后大家一起到小学的
操场上进行活动，让孩子们在游戏中初步感受小学生活的美
好与充实。

3.参观结束，师幼回园。

教师组织幼儿排好队，清点人数，准备回幼儿园。让幼儿手
牵手一起慢慢走回学校。

在课堂上，教师组织幼儿围绕“我向往的小学生活”展开讨
论，讲讲自己在小学中的所见所闻及所感，初步感知小学生
活的快乐与充实，萌发爱学习、爱探索、认真学习的情感。
教师归纳总结，回归主题｛｝——我向往的小学生活。

四、注意事项：

1.安全工作不能忽视。由于本次活动要出幼儿园，安全工作
显得尤为重要，这也是家长和老师最为担心的一个方面。为
了确保活动安全顺利地开展，我们要进行全方位的安全教育
工作。

2.加强教师的安全意识。防患于未然，是做好安全工作的最
好保证，而教师是活动的主要组织者，所以安全工作的首要
任务是加强教师的安全意识。在参观活动前，应专门组织教
师们讨论、假想活动中可能遇到的安全隐患，并设计出切实
可行的解决办法。

3.加强幼儿的安全意识。孩子们很容易激动，走出活动室、
走出幼儿园，面对广阔的大自然，他们更有一种无拘无束的
感觉，但放松的同时也很容易产生不安全的因素。我们应在
教育目标中加大安全教育的比重，将安全教育工作渗透到外
出活动的各个环节，组织孩子们讨论一系列安全问题，如走
路时怎样才能不掉队、怎样才不会撞上别人和车辆、怎样过



马路等，使孩子们的自我保护能力得以提高。

4.出发前的准备工作。如提醒幼儿喝水、大小便，清点孩子
的人数、工作人员的配备情况等。准备好照相机、摄像机。

5.做好活动中的保育工作。

活动中教师要善于观察幼儿的身体情况和情绪状态，及时调
整活动的节奏和速度，给予适当的休息，教师经常清点幼儿
人数以防幼儿走失，及时提醒幼儿进行上厕所等，保证活动
的顺利和安全。活动后的保育工作同样重要，经过2-3个小时
的活动，孩子们回到幼儿园时一般都累了，于是就会发生大
小便在身上、不洗手就拿点心吃等情况。所以，即使参观活
动结束了，教师也不能掉以轻心，要坚持做好活动后的保育
工作，组织好后续工作。

幼儿园我上小学了教案篇二

开展活动“好担心”“走进小学”“文具店购物”“铅笔盒
变医院”“各种各样的笔”，了解小学与幼儿园的不同，萌
发参观小学的愿望，减少对小学的陌生感。能认真倾听并理
解故事内容，知道爱惜文具，为入学做准备。

次主题二：准备好了

开展活动“任务小明星”“眼镜哪去了”“我的一天”“护
眼歌”“放学路上”，能快速、清楚地完成任务;了解书包结
构和各部分用途，会整理书包;认识各种表，能准确认读整点，
建立初步的时间概念;掌握保护眼睛的方法和正确的握笔姿势。

次主题三：再见了，幼儿园

开展活动：“毕业诗”“比较远近”“离别华尔兹”“我们
在一起”“毕业典礼”，能有感情地朗诵诗歌，体会自己的



成长与进步;能画出人物的面部特征;能大方、自信地展示自
己，并能用多种方式表达与老师同伴的依依惜别的感情。

幼儿园我上小学了教案篇三

活动时间：20____年6月24日

活动人员：大班组各班班主任、大班保育员、保安

活动线路：

活动流程：

一、问题的提出：

二、活动目的：

1.通过活动让幼儿感知、了解小学的学习生活。

2.知道自己在幼儿最后一学期，要好好学习，懂得珍惜身边
的朋友。

三、活动过程：

1.出发前的`准备。

教师事先掌握知识点：昆山市花桥中心小学校座落在江苏省
的东大门，始建于1906年，距今已有九十六年的历史。学校
校园环境优美，是昆山市文明单位，苏州市德育先进学校，
江苏省“实施国家体育锻炼标准”先进学校。学校贯彻党的
教育方针，以“办一流学校、创一流环境、育一流人才”为
宗旨，全面实施素质教育，积极进行教学研究，努力提高教
学效率和质量。



学校占地面积21732米，建筑面积5283.5平方米，绿化面
积10375平方米，学校现有1176名学生，22个教学班，有教
师51名，专任教师50名，具有中级专业技术职务的有28名，
教师学历达标率100%，其中60%的教师获大专及以上学历，青
年教师100%通过计算机初级考试。学校拥有微机室、语音室、
电教室、自然室、体育室、卫生室、音乐室和藏书近2万册的
图书阅览室等。学校确立了“文明、严教、勤学、奋进”的
校风，倡导“严谨、求实、科学、创新”的教风，弘扬“勤
奋、好学、多思、开拓”的学风，营造“尊师、团结、活泼、
向上”的班风。

活动前进行规则教育，提醒孩子们在过马路时要走斑马线，
不能你推我挤，注意马路上的安全。请平时比较乖的和能力
比较强的宝宝带好身边的同伴，走路时不要交头接耳，眼睛
看着前面的路，在必要时互相帮助。

2.到达小学开展活动。

师：孩子们，我们已经到达目的地中心小学了，现在请安静
的跟着小学的吴军老师进行参观小学，在参观时请注意不能
随便乱跑。马上你们对小学的疑问和问题都会得到一一的解
答。

孩子们在老师的带领下，对小学的各个设施进行参观，并了
解每个专用教室都有什么作用。在引导老师的讲解下，知道
小学生每天的一日生活学习情况。最后大家一起到小学的操
场上进行活动，让孩子们在游戏中初步感受小学生活的美好
与充实。

3.参观结束，师幼回园。

教师组织幼儿排好队，清点人数，准备回幼儿园。让幼儿手
牵手一起慢慢走回学校。



在课堂上，教师组织幼儿围绕“我向往的小学生活”展开讨
论，讲讲自己在小学中的所见所闻及所感，初步感知小学生
活的快乐与充实，萌发爱学习、爱探索、认真学习的情感。
教师归纳总结，回归主题——我向往的小学生活。

四、注意事项：

1.安全工作不能忽视。由于本次活动要出幼儿园，安全工作
显得尤为重要，这也是家长和老师最为担心的一个方面。为
了确保活动安全顺利地开展，我们要进行全方位的安全教育
工作。

2.加强教师的安全意识。防患于未然，是做好安全工作的最
好保证，而教师是活动的主要组织者，所以安全工作的首要
任务是加强教师的安全意识。在参观活动前，应专门组织教
师们讨论、假想活动中可能遇到的安全隐患，并设计出切实
可行的解决办法。

3.加强幼儿的安全意识。孩子们很容易激动，走出活动室、
走出幼儿园，面对广阔的大自然，他们更有一种无拘无束的
感觉，但放松的同时也很容易产生不安全的因素。我们应在
教育目标中加大安全教育的比重，将安全教育工作渗透到外
出活动的各个环节，组织孩子们讨论一系列安全问题，如走
路时怎样才能不掉队、怎样才不会撞上别人和车辆、怎样过
马路等，使孩子们的自我保护能力得以提高。

4.出发前的准备工作。如提醒幼儿喝水、大小便，清点孩子
的人数、工作人员的配备情况等。准备好照相机、摄像机。

5.做好活动中的保育工作。

活动中教师要善于观察幼儿的身体情况和情绪状态，及时调
整活动的节奏和速度，给予适当的休息，教师经常清点幼儿
人数以防幼儿走失，及时提醒幼儿进行上厕所等，保证活动



的顺利和安全。活动后的保育工作同样重要，经过2-3个小时
的活动，孩子们回到幼儿园时一般都累了，于是就会发生大
小便在身上、不洗手就拿点心吃等情况。所以，即使参观活
动结束了，教师也不能掉以轻心，要坚持做好活动后的保育
工作，组织好后续工作。

幼儿园我上小学了教案篇四

了解小学的环境设施和小学生的学习生活。

为进入小学生活做好心理准备。

联系幼儿园附近的一所小学，安排参观内容。

1.教师：你去过小学吗？小学和幼儿园有哪些不同？

2.教师：今天我们要到台江实验小学参观，你最想看到什么、
最想知道什么？

参观前教师提醒幼儿参观小学的注意事项，如：有礼貌、专
心听老师和小学生的介绍，走廊排好队、靠边走。

1.参观大操场。让幼儿在大操场上奔跑，感受操场很大，请
幼儿看一看操场有哪些运动器具，观看小学生升旗，做早操。

2.参观教师

比较小学和幼儿园教师、课桌椅的不同。

3.观察教室设备。

观摩小学生上课。倾听上课铃声。

教师：上课前要响几次铃？（告示幼儿第一声是预备铃）说



说预备铃响后要做什么？

让幼儿走进哥哥姐姐的班级进行互动，让小学生带幼儿自由
参观交流。

教师：今天我们参观小学，你看到了什么？（可围绕小学环
境、作息时间，上课科目、上课纪律等方面谈）

幼儿在幼儿绘画《我看到的小学》中的空白处画出参观小学
时印象最深的一件事。

幼儿园我上小学了教案篇五

【活动目标】

了解小学的环境设施和小学生的学习生活。

为进入小学生活做好心理准备。

【活动准备】

联系幼儿园附近的一所小学，安排参观内容。

【活动过程】

一、谈话

1.教师：你去过小学吗？小学和幼儿园有哪些不同？

2.教师：今天我们要到台江实验小学参观，你最想看到什么、
最想知道什么？

参观前教师提醒幼儿参观小学的注意事项，如：有礼貌、专
心听老师和小学生的.介绍，走廊排好队、靠边走。



二、参观小学

1.参观大操场。让幼儿在大操场上奔跑，感受操场很大，请
幼儿看一看操场有哪些运动器具，观看小学生升旗，做早操。

2.参观教师

比较小学和幼儿园教师、课桌椅的不同。

3.观察教室设备。

观摩小学生上课。倾听上课铃声。

教师：上课前要响几次铃？（告示幼儿第一声是预备铃）说
说预备铃响后要做什么？

让幼儿走进哥哥姐姐的班级进行互动，让小学生带幼儿自由
参观交流。

三、谈话

教师：今天我们参观小学，你看到了什么？（可围绕小学环
境、作息时间，上课科目、上课纪律等方面谈）

活动延伸

幼儿在幼儿绘画《我看到的小学》中的空白处画出参观小学
时印象最深的一件事。

幼儿园我上小学了教案篇六

活动目标：

（1）通过活动让幼儿了解中西方国家的文化的'差别，知道
圣诞节是西方的重要节日，培养幼儿学英语的兴趣。



（2）通过活动体验圣诞节欢乐的气氛，并与同伴，老师，家
长共同分享节日快乐。

活动过程：

一、开幕式：

k2b、k3b女孩子在国旗下展示。

二、观看圣诞节电影

9：00----10：00k3年级

10：00---10：30k2年级

15：00---15：30k1&n1年级

圣诞节&英文艺术节表演

24日上午k1&n1年级表演（k3年级观看）

25日上午k2年级表演（k1&n1年级观看）

25日下午k3年级表演（k2年级观看）

三、闭幕式：

26日上午：k3年级英文童话剧及筛选出来的各班优秀节目展示

26日下午：

1.交换礼物（每位孩子带金额不超过20元的小礼物与本班小
朋友交换礼物）



2.家长开放时间（各年龄段接送时间）在幼儿园各楼层提供
立体照相卡通人偶，供家长孩子们照相。

幼儿园我上小学了教案篇七

在学习、工作乃至生活中，许多人都写过致辞吧，致辞具
有“礼仪性”或“仪式化”的特点，要特别注意措辞得体。
你还在找寻优秀的致辞吗？以下是小编整理的小学及附属幼
儿园六一活动致辞，希望对大家有所帮助。

亲爱的少先队员、同学们、小朋友们：

绚丽的鲜花，比不上同学们笑脸的灿烂；早晨的太阳，比不
上同学们红领巾的鲜艳；歌唱的小鸟，比不上同学们心情的
愉悦。要知道这是为什么？是因为我们集聚一堂在这里庆祝，
庆祝欢乐的六一儿童节！

在这欢乐的时刻，请允许我代表沿湖路小学及附属幼儿园的
全体教师向你们表示热烈的祝贺：祝同学们节日快乐！向新
入队的一年级的小朋友们祝贺，欢迎你们加入少先队组织这
个大家庭；向辛勤哺育你们健康成长的老师、少先队辅导员
和校外辅导员致以衷心的感谢和崇高的敬意！向十佳辅导员、
十佳少先队干部、百佳少先队员致以热烈的祝贺，再创佳绩。

同学们，一年来，你们在老师的谆谆教导下，思想品德、学
习、身体等各方面都有了提高和发展，我为大家取得的进步
感到由衷的高兴！今天，沿小为你们的健康成长提供了一流
的办学条件，打造了一流的师资队伍，使你们在沿湖路小学
愉快地学习，在沿小附属幼儿园里快乐地成长，你们是幸福
的。希望你们每一个人好好学习，天天向上，成为家庭中的
好孩子，学校里的好学生，社会上的好少年，大自然的好朋
友，坚持弘扬少先队自主向上的精神，为祖国美好的明天做
好一切准备！



最后，祝全校的少先队员同学们度过一个健康、快乐、有意
义的“六一”儿童节！愿每一个同学都拥有六月阳光般绚丽、
灿烂的童年。


